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    №0/2
Об отчете Главы Степнинского сельского поселения Марьяновского

муниципального района Омской области «О работе администрации

Степнинского сельского поселения за 2023 год»

В соответствии с Уставом муниципального образования Степнинское сельское поселение Марьяновского муниципального района Омской области 

Совет Степнинского сельского поселения решил:

1. Отчет главы Степнинского сельского поселения Марьяновского муниципального района Омской области «О работе администрации Степнинского сельского поселения за 2023 год» утвердить.
2. Обнародовать настоящее решение.

	Глава Степнинского 
сельского поселения

                          Р.А.ЛепшийHYPERLINK "https://login.consultant.ru/link/?req=doc&base=RZB&n=330709&dst=100358" \h
	Председатель Совета Степнинского сельского поселения

                                      Т.В.Шошева


Отчет Главы

Степнинского сельского поселения

Марьяновского муниципального района

Омской области за 2023 год.

Добрый день, уважаемые глава Марьяновского муниципального района Аркадий Викторович Ефименко, депутат районного Совета Николай Алексеевич Лепший,  депутаты Совета Степнинского сельского поселения, приглашенные, коллеги!

Введение

Сегодня мы собрались здесь все вместе для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшему 2023 году.

Представляя свой отчет о работе администрации Степнинского сельского поселения за 2023 год, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год. 

Отчитываясь о работе сельского поселения за прошедший год, хочу отметить, что такие отчеты не просто традиция, а жизненная необходимость, потому что наглядно видно, что сделано. 

Администрация поселения – это тот орган власти, который решает самые насущные, самые близкие и часто встречающиеся повседневные проблемы своих жителей. Успех преобразований, происходящих в поселении, во многом зависит от нашей совместной работы, от доверия друг к другу – доверия людей к власти и наоборот власти к людям. Это очень серьезный и важный вопрос, который является основным приоритетом в нашей повседневной работе.

Работа Главы и Администрации поселения очень многогранна, и неоднократно обсуждалась на заседаниях Совета депутатов поселения и с населением на многочисленных встречах, собраниях граждан. 

Обязательным условием эффективной работы Главы и Администрации поселения является максимальная открытость их деятельности, достоверность и доступность информации. Это значимые инструменты сближения местного самоуправления и общества.

Работа Главы и Администрации поселения по направлениям деятельности публично освещалась - на сайте поселения в сети Интернет на странице нашего сельского поселения   размещены все нормативно-правовые акты и другая информация о деятельности сельской администрации поселения. Это говорит об открытости и публичности местной власти. 

Отчет подготовлен на основании итоговой информации и статистических данных структурных подразделений, реализующих полномочия Главы и Администрации сельского поселения по решению вопросов местного значения на территории поселения. 

Анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Однако нельзя отрицать и того, что в 2023 году немало сделано для будущего динамичного развития Степнинского сельского поселения. Как и в предыдущие годы, основными направлениями деятельности в 2023 году являлось улучшение качества жизни населения, то есть создание территории, комфортной для жизни.

В состав Степнинского сельского поселения входят 3 населенных пункта: село Степное, деревня Малая Степнинка, деревня Новое Поле. Площадь Степнинского сельского поселения составляет 11 783,1 га или 7,5% от территории Марьяновского района. Общая площадь земельных ресурсов составляет 714 га. Протяженность межпоселковых дорог составляет 13,608 км, из них дорог с твердым покрытием – 9,7  км. По территории поселения протекает р. Камышловка. Численность населения Степнинского поселения по данным на 1 января 2023 года составляет 1098 человек. Родилось в 2023 году 7 человек, умерло 15 человек.
Зарегистрированное число безработных в органах службы занятости на конец 2023 года – 19  человек. В поселении имеется разветвленная сеть инженерных коммуникаций для обеспечения водой.

На территории поселения находится МБОУ Степнинская СОШ, детский сад, амбулатория, ФАП, так же работают 7 индивидуальных предпринимателей, и 4 фермерских хозяйства. На территории поселения трудятся 3 социальных работника по обслуживанию одиноких и престарелых граждан от Марьянвского отдела соцзащиты населения. На воинском учете состоит 224 человек в т.ч. рядового и сержантского состава – 200 чел., офицеров 6 чел. Подлежит призыву – 18 человек. 

К основным вопросам местного значения относятся Формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, который осуществляется администрацией поселения с соблюдением требований, установленных бюджетным кодексом РФ.


Бюджет

Доходы бюджета поселения в 2023 году составили 14 712 854,38 руб., в том числе:

- собственные доходы- 1 901 000,97 руб.

- безвозмездные поступления- 12 811 853,41 руб.


Расходы бюджета поселения в сумме 8 663 824,74 руб. были израсходованы на следующие статьи:

- Общегосударственные вопросы – 4 072 477,69 руб.

- Национальная оборона – 103 941,00 руб.

- Дорожное хозяйство (дорожные фонды) – 674 587,61 руб.

-  Культура, кинематография – 3 426 317,22 руб.

-  Физическая культура и спорт – 486 501,22 руб.

Работа администрации
За отчетный период в администрации поселения совершено 27 нотариальных действия, общая сумма госпошлины составила 5 400,00 рублей.

Выдано справок 463, зарегистрировано входящей корреспонденции 80, 

Исходящей 310, постановлений 90, распоряжений по основной деятельности 44, распоряжений по личному составу 14.

Граждане обращались в администрацию поселения по поводу выдачи справок, оформления документов на получение субсидии, льгот, адресной помощи, детских пособий, материальной помощи, газоснабжения  и электроснабжения.

Дорожное хозяйство, благоустройство и спорт
Осуществляется работа над уличным освещением, в том числе по своевременной замене светодиодных светильников на опорах уличного освещения. На всех улицах населенных пунктов установлено освещения и горят фонари ежедневно в темное время суток. Были произведены расходы по оплате электроэнергии дорожной сети, очистка автомобильных дорог, скашивание травы, грейдеровка автомобильных дорог. 

Начиная разговоры о благоустройстве территории сельского поселения за отчетный период, хочется сказать большое спасибо всем руководителям организаций и нашим жителям, которые приняли активное участие в благоустройстве поселения.
Контроль за соблюдением норм и требований в сфере благоустройства в поселении осуществляется должностными лицами администрации в соответствии с Правилами благоустройства территории. В 2023 году сотрудниками Администрации была проведена большая разъяснительная работа с населением по соблюдению правил пожарной безопасности, по содержанию домашних животных и содержанию приусадебных территорий. В течении года было составлено гражданам 15 протоколов из которых 14 материалов было передано в административную комиссию Марьяновского района для наказания в виде административного штрафа.

В зимнее время был организован вывоз снега с прилегающей территории Дома Культуры, хочется выразить благодарность всем тем кто принимал активное участие в данном мероприятии. 

Администрацией поселения совместно с предприятиями и учреждениями, индивидуальными предпринимателями были организованы субботники и месячники по благоустройству и очистке территории населенных пунктов поселения. Пик работ по уборке и вывозу мусора приходился на конец апреля и мая. Были приведены в порядок территории школы, детского сада, у магазинов в центральной части села (площадь), территория двухэтажных домов и придомовые территории частного сектора. Произведена покраска памятника «Скорбящей Матери» расположенного на площади у Дома Культуры. Рабочими по благоустройству села производилось скашивание сорной растительности, неоднократно за лето была скошена и убрана территория возле памятника и детской площадки.  
  К празднованию 9 мая уборка производилась совместно со школьниками, педагогами, волонтерами. В плане взаимодействия Администрации поселения со школой, в вопросах благоустройства и проведения различного рода мероприятий проводится огромная совместная работа и я не могу не поблагодарить руководителя учреждения Ветрову Валентину Ивановну и весь педагогический коллектив и конечно же учеников.

 В весенний и осенний период осуществлялся отлов бродячих собак (отловлено 3 бродячих собак). 

В апреле 2023 года с первым  визитом приезжал временно исполняющий обязанности  Губернатора Омской области Виталий Павлович Хоценко, побывал в  отремонтированном Доме Культуры и в аварийном спортивном зале. В ходе рабочей поездке были решены ряд острых вопросов, а именно по выделению средств на ремонт спортивного зала выделено боле 6 миллионов. Проведен ямочный ремонт автомобильной дороги с твердым покрытием до СНТ «Энергетик - 6» сумма ремонта составила более 2 миллионов, что позволило бесперебойному движению дачного маршрута. Возобновилось движение городского маршрута  № 123 автовокзал г.Омск – с.Степное Марьяновского района Омской области.                              

 Министерством энергетики и жилищно-коммунального комплекса Омской области были выделены средства на приобретение  и монтаж двух газовых модулей для теплоснабжения социальных объектов Степнинской школы, детского сада и Дома культуры стоимость объектов составила более  12 миллионов рублей. Мы одни из первых в районе, где установлены модульные котельные за счет средств областного бюджета. 
Огромную признательность прежде всего хочется выразить Губернатору председателю Правительства Омской области Виталию Павловичу Хоценко за оказанную финансовую поддержку, дающей возможность обустраивать сельскую территорию, Главе Марьяновского муниципального района Аркадию Викторовичу Ефименко, председателю Совета Марьяновского муниципального района Анатолию Ивановичу Солодовниченко, Первому заместителю Главы Марьяновского муниципального района Александру Викторовичу Рыскалкину, депутату Марьяновского муниципального района Николаю Алексеевичу Лепшему  за понимание и поддержку в таких жизненно важных вопросах для улучшения качества жизни на территории Степнинского сельского поселения. 
Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора

Сбор и вывоз мусора с территории поселения производится по графику, проводит его региональный оператор ООО «Магнит». В декабре за счет средств администрации Марьяновского муниципального района установлены в с.Степное дополнительно две стационарные площадки, в д.Малая Степнинка три стационарных площадок. К сожалению не все люди понимают у нас о том, что нужно правильно пользоваться контейнерами, не выбрасывать биологические отходы туда, не заполнять мусором до верху контейнер без мешков или бросают мусор рядом, а не в контейнер. Развешивали объявления о том, чтобы соблюдали требования по ТКО, но по-прежнему люди упорно делают, так как им удобно.

ЖКХ

В 2021 году завершилось строительство распределительного газопровода в с.Степное, установлены и подключились, всего к газу в количестве 147 домов. По указу президента В.В. Путина в 2022 году производится догазификация индивидуальных жилых домов, по исполнению указа у собственников домовладений появилась возможность подключиться к газоснабжение бесплатно в с.Степное - 10, д.Малая Степнинка - 5 домовладений. А так же многоквартирные дома имеют такую же возможность если собственники сделают блочную застройку. За счет средств депутата Марьяновского муниципального района Лепшего Николая Алексеевича было за газифицировано здание Администрации (приобретение газового котла, счетчика, дымохода и т.д.).


Культура

На решение проблем организации досуга населения и приобщения жителей поселения к творчеству, культурному развитию направлена работа сельских Домов Культуры. На территории поселения находится 1 массовая библиотека и 2 учреждения культурно-досугового типа. 
          Работниками  культуры  проводятся различные мероприятия и развлекательные программы. С приходом методиста Эндерс Виктории Викторовны Дом Культуры ожил различными кружками, проведениями праздничных мероприятий. Виктория привлекла детей разных возрастных категорий, взрослых для участия в мероприятиях.  Хочется выразить слова благодарности участникам концертов: Степнинских казаков, Шайбель Александру, Валеевой Вере, Ескиной Марии, Клишевой Елене, Митрясовой Юлии, Пусевой Надежде Юрьевне, Новиковой Любови, Дубровской Александре  и всем ребятам кто активно принимает участие в проведении массовых праздничных мероприятий.  

Пожарная безопасность.

         На территория поселения нет пожарного депо, на тушение пожаров выезжает Марьяновская пожарная часть и ДПК. Исполняя полномочия в области предупреждения и ликвидации ЧС, в течение года администрация поселения проводила разъяснительную работу среди населения, вручали памятки с правилами Пожарной безопасности. Депутату Степнинского сельского поселения Клюеву Эдуарду Анатольевичу вручено Благодарственное письмо от Главного управления МЧС России по Омской области за личный вклад общее дело по предотвращению и тушению пожаров на территории Степнинского поселения. 

Так же проводились разъяснительные работы с гражданами, чье имущество находится в зоне подтопления, им вручались уведомления о необходимость страхования имущества.
Создавались минерализованные полосы (опашка) вокруг населенных пунктов с.Степное, д.Малая Степнинка, д. Новое Поле для не допущения ландшафтных пожаров к населенным пунктам. Хочу выразить благодарность за оказанную безвозмездную помощь Жигалову Максиму Николаевичу и Лепшему Николаю Алексеевичу.
Пожары всегда опасны, поэтому прошу всех жителей соблюдать меры пожарной безопасности. Быть бдительными, проявлять гражданскую ответственность!

Заключение

Все возникающие вопросы администрации сельского поселения решаются с учетом складывающейся ситуации и финансовых возможностей в тесном сотрудничестве с администраций Марьяновского муниципального района, со всеми предприятиями и учреждениями, фермерскими хозяйствами и жителями поселения.

Хочу поблагодарить Губернатора Омской области Виталия Павловича Хоценко, руководство Марьяновского муниципального района, а именно Главу Марьяновского муниципального района Аркадия Викторовича Ефименко, Председателя Совета депутатов Марьяновского муниципального района Анатолия Ивановича Солодовниченко, первого заместителя главы района Александра Викторовича Рыскалкина за всестороннюю поддержку в развитии сельского поселения, депутата Совета Марьяновского муниципального района Лепшего Н.А., предпринимателей Степнинского сельского поселения, за финансовую поддержку в решении вопросов местного значения и активное участие по благоустройству поселения.

Хочу выразить благодарность депутатам всех уровней, руководителям предприятий и организаций, Главам КФХ, а также всем жителям поселения за совместную работу. 

Уважаемые жители поселения, я говорю спасибо всем, за мудрость и терпение, за неравнодушие к происходящему в нашей жизни!
Мы по прежнему рассчитываем на вашу поддержку, на ваше деятельное участие в обновлении всех сторон жизни нашего поселения, за вашу гражданскую инициативу и заинтересованность в том, каким быть поселению уже сегодня и завтра. 

Огромное Вам всем спасибо за внимание!

В заключении я хочу пожелать всем присутствующим и жителям населенных пунктов доброго здоровья,  успехов в наших общих делах и большой любви к нашему родному краю -  Степнинскому  сельскому поселению. А также пожелать Вам семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, удачи и счастья.

Глава Степнинского сельского поселения
                        
Р.А. Лепший

