ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
на территории Степнинского сельского поселения  Марьяновского муниципального района Омской области

22.04.2024
с.Степное
Омская область
Присутствовали: Глава Степнинского сельского поселения Марьяновского муниципального района, специалисты  Администрации поселения, финансист Марьяновского муниципального района, руководители организаций, предприниматели поселения, население  - всего  9 человек.

     Открывает публичные слушания Шошева Т.В. - председатель Совета Степнинского сельского поселения Марьяновского муниципального района.

Повестка дня:
«Об исполнении бюджета Степнинского сельского поселения за 2023 год» Докладчик: Аверина Татьяна Николаевна, финансист Марьяновского муниципального района – «Об исполнении бюджета Степнинского сельского поселения за 2023 год»
СЛУШАЛИ

1.Аверину Татьяну Николаевну, финансиста Марьяновского муниципального района – «Об исполнении бюджета Степнинского сельского поселения за 2023 год».

ВЫСТУПИЛИ

     Шошева Т.В.предлагаю передать решение  «Об исполнении бюджета Степнинского сельского поселения за 2023 год»  на рассмотрение на очередном заседании Совета депутатов Степнинского сельского поселения. 
Решение слушаний:
     Рекомендовать Совету Степнинского сельского поселения Марьяновского муниципального района рассмотреть на очередном заседании Совета проекты решений Совета Степнинского сельского поселения  Марьяновского муниципального района «Об исполнении бюджета Степнинского сельского поселения за 2023 год».
Председатель публичных слушаний
                                              Т.В.Шошева
Секретарь публичных слушаний
                                                         М.Ю.Трайзе
